
 
                                                                                           
                                                                                           
                                                                                           
S8C. What percent of your current information needs for your classes are 
     available online? 
 
 
 
 
                                 RESPONDENT TYPE                                                                  DISCIPLINE 
                             ================================    INSTITUTION TYPE    ====================================================================    GENDER 
                     =======                          UNDER   ======================           PHYSICAL          ARTS                                     =============== 
                     TOTAL   FACULTY GRAD.   FACULTY  GRAD.                  LIBERAL BIOLOGIAL SCIENCES SOCIAL   AND     ENGI-                     UNDEC. 
                     SAMPLE  MEMBER  STUDENT /GRAD    STUDENT PUBLIC PRIVATE ARTS    SCIENCES  /MATH    SCIENCES HUMAN.  NEERING BUSINESS   LAW    MAJOR   MALE   FEMALE 
                     ======= ======= ======= ======== ======= ====== ======= ======= ========= ======== ======== ======= ======= ======== ======= ======= ======= ======= 
                                (A)     (B)      (C)     (D)    (E)     (F)     (G)       (H)      (I)      (J)     (K)     (L)      (M)     (N)             (P)     (Q)  
 
Base - Total           2304       0**  1056     1056    1248   1065     534     705       308      305      771     437      90      266      25     102    1102    1202 
Respondents 
 
25% or less             490       0     306      306     184    236     126     128        59       82      162     123      21       24       8      10     246     244 
                       21.3%      0    28.9%D   28.9%D  14.8%  22.2%   23.5%G  18.1%     19.1%M   26.9%HM  21.0%M  28.2%HJ 23.7%M    9.1%   33.3%HJL 9.8%   22.3%   20.3% 
                                                                                                                   M                        M 
 
26% - 50%               631       0     300      300     331    279     147     204        76       78      231     127      23       62       4      29     306     324 
                       27.4%      0    28.4%    28.4%   26.5%  26.2%   27.5%   29.0%     24.6%    25.6%    30.0%N  29.0%N  26.0%    23.4%   17.7%   28.4%   27.8%   27.0% 
 
51% - 75%               441       0     179      179     262    204      94     143        70       56      143      72      17       61       2      19     218     223 
                       19.1%      0    16.9%    16.9%   21.0%B 19.1%   17.6%   20.3%     22.9%KN  18.4%N   18.5%N  16.4%   18.9%N   23.1%KN  9.5%   18.6%   19.8%   18.5% 
                                                        C 
 
76% - 100%              698       0     243      243     455    322     156     220        99       76      227     104      26      116      10      39     305     393 
                       30.3%      0    23.0%    23.0%   36.4%B 30.2%   29.3%   31.2%     32.0%IK  24.9%    29.5%   23.8%   29.2%    43.7%HI 39.5%IJ 38.2%   27.7%   32.7%P 
                                                        C                                                                           JKL     KL 
 
Don't Know/Refused       45       0      29       29      16     24      11      10         4       13        8      11       2        2       0       5      27      18 
                        2.0%      0     2.8%D    2.8%D   1.3%   2.2%    2.1%    1.4%      1.4%     4.3%HJMN 1.0%    2.6%    2.2%     0.7%      0     4.9%    2.4%    1.5% 
 
Median                55.29       0   46.84    46.84   66.17  55.31   49.34E  53.47     58.56JK  48.21J   49.53   47.57J  49.73HIJ 71.96HI 49.25HI 70.25   49.56   56.61 
                                                                                                                          KM       JK      JKLM 
 
Mean                  56.18       0   49.18    49.18   62.02B 55.52   54.39   58.53F    58.26IK  51.83    55.48K  50.50   54.86K   67.32HI 55.33   64.41   55.11   57.16 
                                                       C                                                                           JKLN 
 
Standard Deviation    29.32       0   29.86    29.86   27.55  29.93   29.60   28.07     28.34    30.51    29.80   28.57   29.43    25.54   35.04   26.47   29.45   29.19 
 
_____________________________________________________________________________________________ 
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/D - C/D - E/F/G - H/I/J/K/L/M/N - P/Q 
** very small base (under 30) ineligible for sig testing 
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